



她们用美丽, 点亮夕阳红



开栏语:为更好树立养老护理行业模范典型,提升养老护理员职业荣誉感和社会认同感。从2022年7月份开始,安徽省民政厅在全省范围内开展寻找“最美养老护理员”活动。从今日开始,本报将对入选的护理员进行报道,讲述护理员们的“美丽故事”。

许丽丽:驰骋在护理基层的专业能手

星报讯(曹凌 实习生 杨梦婷)岁月如歌,一转眼,许丽丽进入合肥九久夕阳红庐阳苑养老服务有限责任公司从事养老护理员及护理管理工作已经14余年;毕业于安徽医学高等专科学校大专护理专业的她,从懵懵懂懂的小白,到沉稳练达的护理能手,在广阔的护理基层天地里迅速成长成才。

在养老苑内,许丽丽是老人们最喜爱的一位护理员,她以自己热心的服务温暖着每一位老人,从不计较得失。蔡晓峰老人告诉记者,“我刚来的时候非常寂寞,饮食起居也不适应。许丽丽发现我的问题后,她第一时间走到我的身边,她每天抽空陪我做行走训练。我被照顾得干净清爽,身体逐渐硬朗的时候,我的心情也慢慢开朗起来。”以至于蔡晓

峰老人的家人逢人就说,许丽丽照顾老人我们绝对放心!许对于老人家人的肯定,许丽丽表示:“照顾好老人,让家属满意、老人开心,是我作为一名养老护理员该做的。”

记者在采访中了解到,许丽丽也是一位爱学习的护理员,她积极参加各种养老服务类培训,提升自身技能,以更好地服务老人。目前,许丽丽已经成功取得高级养老护理员证书、护师初级资格证书、美容师四级、中式面点师四级等护理相关证书。“我甘愿做一名养老护理员,兢兢业业地做好自己的工作;在干中学,在学中干,不断充实自己,用自己的力量服务好每一位老人。”许丽丽秉持着对生命的尊敬与热爱,用自己所掌握的知识和技术,呵护每位老人。

周美晨:用心用情演绎“美丽护理”

星报讯(曹凌 实习生 杨梦婷)周美晨,一位美丽的90后女孩,她放弃优厚待遇的医院工作,一头扎进合肥市包河区振亚颐养长者照护中心,护理老年人,对老人不离不弃,用心用情演绎一幅“美丽护理”画卷,诠释一位新时代“美丽护理员”的故事。

日前,记者走进振亚颐养长者照护中心,照护中心的姜文院长告诉记者,周美晨做事细心、踏实;2020年疫情期间,照护中心进行了数次封闭管理。面对老人焦虑、物资缺乏、家属不理解等重重压力,周美晨带头成立了暖心服务队,为院内老人代购物品、联络家属等,让家属放心、老人安心。有位陈奶奶在疫情期间一直觉得自己生病了,不停地要求去外院就医,但经院内医生诊断其身体状况良好。周美晨得知情况后,每天利用工作之余跟奶奶谈心,与其家属视

频沟通,经过近一个星期的努力才终于使奶奶安心。

作为一名年轻的一线养老护理员,周美晨经常刻苦钻研老年护理知识到深夜。2021年冬天,院内来了一位92岁的杜敏老太太。因髌关节骨折,长期卧床不起,导致屁股上有很大一块褥疮,晚上每隔一小时就要解小便,护理工作量非常大。周美晨主动承担起护理老人的工作,每天早晚消毒、换药、按摩,三个多月终使老人的褥疮痊愈。她说,看着奶奶开心的笑容,就觉得付出都是值得的。

对于自己每一天的付出,周美晨都认为这是自己应该做的。周美晨说:“养老院就是我的家,这里的老人就是我的父母,这里的同事就是我的亲人。关心照顾他们,是我的责任和义务。”她也确实践行着全心全意为老服务的担当。

合肥首张“罚单”! 尾气超标 叉车主被罚1000元

星报讯(记者 徐越蕾)污染源普查数据表明,一台柴油非道路移动机械的尾气污染物排放量相当于50至80辆中型轿车的排放量。今年1月1日,《合肥市机动车和非道路移动机械排放污染防治条例》正式实施。近期,合肥市经开区生态环境分局依据该条例对某尾气超标叉车车主依法处罚,这也是该地方条例颁布以来合肥市首起非道路移动机械违法案件。

据了解,8月中下旬,生态环境部门会同第三方检测机构对辖区非道路移动机械开展监督性执法检查 and 抽测。位于宿松路某在建工地内的一台柴油叉车,排放尾气中烟度值超过国家有关规定约0.9倍,同时该工地位于合肥市政府公告划定的高排放非道路移动机械禁用区内。合肥市经开区生态环境分局在立案调查过程中,综合考虑当事人积极整改等情形,于9月上旬依据《合肥市机动车和非道路移动机械排放污染防治条例》有关规定,对该叉车车主处以法定范围下限即罚款一千元行政处罚。目前,涉案叉车已进行维修并顺利通过尾气复测,相关罚款已缴纳到位。

国网安徽淮南潘集供电公司: 志愿服务助力文明城市创建



自淮南市文明委发出推进创建全国文明城市动员令以来,国网安徽淮南潘集供电公司积极响应、行动迅速,开展了电力设施隐患排查治理、社区联络站便民服务、供电营业场所整治等一系列创建活动,为淮南创建全国文明城市贡献国企力量。9月以来,该公司组织党员服务队、青年志愿者来到淮南市潘集区杨田社区开展创城志愿服务活动。文明城市创建,人人都是参与者。该公司从提高用电质量、改善营商环境、保障用电安全、提供便民服务、投身文明宣传等方面重点发力,达到了“内外兼修”的效果。下一步,该公司将密切联系扶贫点、共建联络站等,持续开展卫生清理、电线整治等活动,持续巩固文明城市创建成果。

张军 赵永莉

喜迎二十大

“十一”黄梅戏展演周将在安庆举行 10项文化活动精彩纷呈

星报讯(记者 吴笑文)9月19日下午,2022年安庆“十一”黄梅戏展演周发布会在合肥举行。记者从发布会上获悉,本次展演周由中共安徽省委宣传部指导,安徽省文化和旅游厅、安庆市人民政府共同主办,9月26日在安庆市举行。根据疫情防控的最新要求,本次展演周采取“线上+线下”、线上为主的方式,围绕“喜迎二十大 建功新时代”主线,10项主要活动分三种形式举行。

9月26日下午3点,将在安庆市黄梅戏艺术中心举行展演周开幕式,演出《凤鸣声声,梅花朵朵——“喜迎二十大”黄梅戏经典演唱会》。以“传承经典、守正创新”为主题,邀请全国黄梅戏梅花奖获得者汇聚安庆,通过戏曲名家、优秀青年演员、少年儿童的经典演唱,展现黄梅戏薪火相传的非凡历程和最新成果,向党的二十大献礼。

9月27日~10月7日,“喜迎二十大”黄梅戏优秀剧目展演、黄梅戏小戏暨地方戏曲展演、黄梅戏校园课间操展演、黄梅戏广场舞展演、“跟着名家唱黄梅”网络模仿秀、民间工艺黄梅戏主题展等6项展演周主体活动将进行云上展演展播展览。其中,作为展演周的重头戏——优秀黄梅戏剧目展演尽管转为线上演播,但剧目经过精挑细选,内容依旧精彩纷呈。省内11家黄梅戏剧团带来的15台优秀黄梅戏大戏剧目含有黄梅戏《女驸马》《小辞

店》等经典剧目,非常值得观看。

黄梅戏小戏展演则共有全安庆市文艺团体围绕乡村振兴、移风易俗、法治宣传等主题,创作的23部黄梅小戏折子戏参加;地方戏曲展演共有岳西高腔、潜山弹腔、宿松文南词、太湖曲子戏、怀宁怀腔、望江龙腔等4个濒危剧种和2个戏曲声腔共10个作品参加;这些作品分成3场进行演播,线上演播时间为9月28日~30日。

此次展演周期间黄梅戏社会推广活动创新,首次举行黄梅戏校园课间操展演。

长三角地区戏曲展演、“宣城清风·黄梅颂廉”廉洁文化戏曲展演、第六届“京黄故里”石牌戏会(“走进美丽乡村”戏曲巡演)等3项展演活动和其他优秀黄梅戏大戏、小戏线下展演也将在学习宣传贯彻党的二十大精神文艺宣传中适时开展。

展演周期间,主办方还特邀安庆籍知名企业、投资人参加“畅叙桑梓情、共建大宣城”宜商大会、首届“振风”资本对接圆桌会、异地安庆商会会长联席会议,为全市经济社会发展加油助力。通过云商城、安庆智游APP等线上线下同步,展销及展示安庆市中华老字号企业生产的系列产品、名牌农副产品、地方特色名优产品,扩大文化消费,促进文化旅游商贸融合发展。

全椒县交通运输局 加强交通运输行业法治建设

今年以来,全椒县交通运输局坚持把交通运输行业法治建设和乡村振兴紧密结合起来,主动谋划、积极作为,健全机构配置,提升路况水平,改善路域环境,实现依法治理,立足便民惠民,积极探索农村公路对乡村振兴的助力作用,全面推进农村公路建设科学化、管理民主化。

实践中,该局认真抓好法治建设基础工作。一是开展“双随机、一公开”一单、两库的消息录入基础性工作。二是开展执法案卷评查工作,评查行政处罚案卷20卷、行政许可案卷10卷。向县编办报送交通运输局乡镇权责清单,厘清县乡职责边界工作表格以及乡镇街道赋权需求调研报告和乡镇(街道)赋权需求清单。

同时要求该局全体干部职工以法治建设为引领,结合交通运输部门实际,为实施乡村振兴提供良好环境。

李克胜 先震宇